

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
Отдел газетных вырезов
Чистопрудный бул., 2. Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты **МОСКОВСКАЯ ПРАВДА**

от. **20 ДЕК. 1953.** . . .

г. М.: ква

Газета №

В ы ш е б д и т е л ь н о с т ь !

С откликом на собрание
В зрительном зале Большого театра Союза ССР собрались артисты оперы и балета, музыканты оркестра, работники производственных мастерских. Они пришли сюда, чтобы выразить свой гнев и презрение изменнику Родине Берия и его сообщникам, высказать свое удовлетворение тем, что преступные антипартийные и антигосударственные замыслы предателей-заговорщиков разоблачены.

На собрании было зачитано сообщение Прокуратуры СССР. Затем выступила народная артистка РСФСР Давыдова В. А.

— Кроме ненависти, — говорит она, — мы, советские люди, ничего не можем пи-

тать в отношении, перешедшим в стан врагов.

В своем выступлении солист балета А. А. Варламов сказал:

— Мы уверены, что наш советский суд по достоинству воздаст виновным за измену

Один за другим на трибуну поднимаются солист оркестра Л. В. Закс, артист балета Г. Т. Бовт, электроосветитель Л. Л. Мовшнович. Они говорят о том, что наш народ будет еще бдительней охранять свое родное государство от происков врагов. В выступлениях отмечалось, что работники театра должны трудиться еще лучше, вы-

пускать больше отличных спектаклей, достойных замечательного советского зрителя.

Собрание единодушно приняло резолюцию, в которой говорится: «...Мы заверяем Центральный Комитет Коммунистической партии и Советское правительство, что будем беречь, как зеницу ока, нерушимую дружбу советского народа, выше поднимем бдительность, еще теснее сплотим свои ряды вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, еще энергичней будем трудиться во славу Родины, во имя торжества коммунизма».